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Zabezpečovací a identifikačný systém pre OST  

 

Cieľom je zabezpečiť  možnosť monitoringu autorizovaných osôb v jednotlivých OST, vrátane 

exportovania archívnych údajov o priebehu takýchto vstupov. Nakoľko sa jedná o priestor 

s vyhradenými technologickými zariadeniami, požadujeme aj monitoring neautorizovaných 

vstupov, t.j. hlásenie narušenia daného priestoru.  

 

 

I. Základný popis funkčnosti a požiadavky:  

 

 Požadované zariadenia: 

 Čítacie zariadenie na zamestnanecké karty vybavené čipom a dallas prívesky /pre 

identifikáciu a monitoring vstupov zamestnancov TEHO/ 

 PIR snímač /pre odhalenie neautorizovaného vstupu/ 

 Ústredňu s GSM, SMS komunikátorom /pre odoslanie informácie o 

neautorizovanom vstupe na dispečing/ 

 

 Základný popis funkčnosti:  

 Zamestnanec, ktorý vstúpi do OST sa bude musieť autorizovať na čítačke kariet 

čím deaktivuje monitorovanie priestoru. Zariadenie eviduje dátum a čas vstupu 

konkrétnej osoby na základe identifikačných údajov na karte zamestnanca.  

 Ak pri narušení priestoru neprebehne autorizácia do 2 minút, považuje sa to za 

narušenie priestoru neautorizovanou osobou, o čom bude zaslaná SMS správa na 

zadefinovaný mobilný telefón. 

 Pri odchode z priestorov sa zamestnanec prostredníctvom svojej čipovej karty 

alebo dallas kľúča odhlási na čítačke kariet, čím aktivuje monitorovanie priestoru. 

Zariadenie eviduje dátum a čas odchodu konkrétnej osoby na základe 

identifikačných údajov na karte zamestnanca.  

 Zabezpečovacie zaradenie musí disponovať s dostačujúcou externou pamäťou na 

ukladanie autorizácií /vstupov a odchodov z priestoru/. Tieto dáta musia byť 

v prípade potreby exportovateľné, pričom požadujeme export pracovníkom  

TEHO prostredníctvom notebooku na jednotlivých OST.  

 Požadujeme možnosť zadať špeciálny kód aby OST ostalo odkódované a 

neaktivovalo sa 2 h. automatické armovanie. 

 Požadujeme 10 ks návštevníckych kariet.  

 Požadujeme úpravu konfigurácie na existujúcich 51 OST, z dôvodu rozšírenia 

funkčnosti a kompatibility.   
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Dodávka musí obsahovať dodávku všetkých prvkov, realizáciu vrátane potrebných revízií, dopravy 

a školení zodpovedných pracovníkov TEHO . 
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